

## Húszévesek lettek



Bár a hölgyeken nem állapítható meg az idő múlása, mégis immár húszéves érettségi találkozózt tartott múlt szombaton a Vajda Péter Gimnázium 1985-ben végzett 4. B. osztálya, melynek egykori osztályfőnöke Opauszki Mihály volt, aki a tanítványok ma is aktívan kiveszi a részét az oktatásból.

## Vadászat – vér nélkül

Mínusz 20 Celsius foktól plusz 50-ig terjed az a hőmérsékleti tartomány, mellyel számolnia kell a természetfotósoknak. Olykor hajnali kettőkor kell kelnie, hogy mire a meglesni kívánt ma-



## Vajda Péter Művelődési Központ Közösségi Ház programajánlata

A szarvasi székhelyű Apple Garden Nyelviskola 2005. szeptembertől angol, német és francia nyelvtanfolyamot indít kezdő, újrakezdő, középfeladók és haladó, illetve alap- és középfokú nyelvizsgára felkészítő szinten. Kiscsoportos képzés (max. 6 fő) és 60 perces órák, főiskolai tanárok vezetésével. Érdeklődni lehet a 66/313-013, 06-70/573-5866-os telefonszámokon vagy az apple-garden.freeweib.hu internetes oldalon.

### Gyermek Kézimunka Szakkör!

Első találkozás: **szeptember 22-én** (csütörtökön) 16.30-18.00 óráig. A szakkört vezeti: Kurucz Jánosné, népi kismesterségek oktatója. Szakköri díj: 300.- Ft/fő/alkalom. Jelentkezni az osztályfőnöknel vagy a szabadidőszervezőnél lehet. Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

**Szeptember 24-én** (szombaton) 15.00-17.00 óráig Hobbijúgó Klubja.

**Szeptember 24-én** (szombaton) 10.00-13.00 óráig Gyöngyfüző tanfolyam kezdőknek. Vezető: Laluska Erzsébet, a Magyar Gyöngy Egyesület titkára. Érdeklődni: 06-20/338-5008

A klubok, foglalkozások helyszíne: Vajda Péter Művelődési Központ Közösségi Háza (Lengyel Palota Szarvas, Szabadság u. 36., Béke u. felőli bejárat.) További információ a 66/210-064-es telefonszámon kérhető Hadadiné Faragó Erikától és Tasyné Gazdag Ildikótól.

## Társastánc tanfolyamok

Diákoknak és felnőtteknek a Főtéri Iskola dísztermében 13-18 éves diákoknak 09.22-től minden csütörtökön 17.30-tól. Felnőtteknek 09.20-tól minden kedden 20 órától. Jelentkezni lehet a fenti időpontokban a helyszínen vagy Gulyás Miklósnál: 20-980-6010, 70-330-6010 gm5@freemail.hu A tanfolyamok díja: 5000.- Ft/ 12 alkalom x 2 óra



## Emberek – villanófényben

### Önzetlenül

Annak, aki figyelemmel kíséri a Szarvas és Vidéke cikkeit, már nem tűnik ismeretlennek a Habitat for Humanity – magyarul kissé nehézkesen hangzó – elnevezés. Ez a szervezet segíti lakáshoz az arra nagyon rászorulókat.

Kedden angol szótól volt hangos a Szentési úti építkezés, amely végre előbújt a földből. Elkészült a nyolc lakás alapja, lábazata, a szerelőbeton, most csavarozzák fel azokat a gerendákat, amelyekhez rögzítik majd a könnyűszerkezetes épület vázát. A vendégek a világ minden tájáról érkeztek, hogy segítsék az építkezést. Lázár Zsolt, a Habitat helyi elnöke angol nyelven köszöntötte őket, a Habitat önkéntesei maguk süttötte tésztával, szőlővel, körtevel, ásványvízzel fogadták a vendégeket.

Két csoport is érkezett Szarvasra. Az egyik hét diákból és három kísérőből áll. A diákok közt van indiai, szenagali, japán, dél-koreai, angol. Ők mindannyian a budapesti Amerikai Nemzetközi Iskola tanulói. Két napot töltenek az építkezésen. A másik csapat Global Village csoporthoz tartozik, az USA-ból és Kanadából érkeztek. Önkéntesek, maguk fizetik az utiköltséget, a szállást, az ellátást, és még pénzadományt is hoztak. Két hétig végeznek kemény fizikai munkát az építkezésen – mutatta be a csoportokat Rihay Zsuzsa, a Habitat országos koordinátora.

A Nemzetközi Iskola egyik tanára, Ben O'Bryen kiválóan beszél magyarul.



– Ha elkészül, a Habitat rendelkezik vele. Ha engedélyezik, be lehet mutatni a helyi televízióban – mondja. Rihay Zsuzsa megnyugtató, hogy örömmel bocsátják rendelkezésünkre, hiszen ez nekik jó propaganda.

Min Hee Dél-Koreából érkezett, az ő szülei is diplomaták.



Nem túlságosan közlékeny, de azt azért elárulja, hogy sem magyar, sem koreai barátja nincs. Majd lesz.

Befászlított kezű, egzotikus vonásokkal rendelkező kislányt szólított meg. Messziről fekete haja, kreol bőre tűnt fel, közelről a szemé. Miden túlság nélkül állíthatom: Sanjukta szépsége vetekszik a az indiai filmekben szereplő színésznőével.



– Kalapáccsal ütöttem rá a kezemre – mondja mosolyogva, úgyhogy nagy baj nem lehet, de azért

az feltűnő, hogy a fási csukló föltött takarja a kezét.

– 1998-ban érkeztem szüleimmel Prágába. Nagyon furcsa volt, hogy egészen más kultúrába kerültem, de hamar megszoktam. Budapesten pedig már majdnem minden olyan volt, mint Prágában. Hamar beilleszkedtem. De azért Budapesten könnyebb volt. Itt nem rasszisták az emberek, Prágában viszont azok voltak. Ha befejezem az iskolát, diplomaképzőbe megyek, és az ENSZ-ben szeretnék dolgozni. Ezután (nekem) bonyolult beszélgetésbe kezdünk az indiai női viselőiről, amelynek lényege, hogy a viselet lehet vallási jellegű (muszlim), de lehet csak csupán divat kérdése. Pl. Indira Gandhi, egykori miniszterelnök asszony viselete a nemzeti jelleget hangsúlyozta. (Ha mégsem jól értem, a hölgy elnézését kérem. O európai módon öltözködik, erről szolt a kérdésben.)

Dr. Aszódi Gabriellának, a Habitat helyi igazgatójának alaposan megszapordtak a gondjai. Most nemcsak az építkezés menetéért, hanem a vendégekért is felel. Először építenek lakásokat, minden új számukra: egyszerre kell tanulni is és gyakorolni is a teendőket.

– Örömteli gondok ezek, hiszen rengeteg segítséget kapunk vendégeinktől – teljesen önzetlenül. Ez a mi világunkban szinte elképzelhetetlen. Debbye, a Global Village-csoport vezetője fantasztikus ember. Átnézte a számukra tervezett szórakoztató programokat. Azokat, amelyek időigényesekek, kihúzta, hogy több időt tudjanak az építkezésen tölteni. Azokat is, amelyek költségesek. Az erre fordítható összeget a Habitat helyi szervezetének adják majd. Egyedül a gyulai kirándulást hagyta meg ezek közül. Elvisszük őket a Pepibe, hajókázní, talán a Múzeumba és a szlovák tájházba is, bár ez utóbbiakért a gyerekek nem nagyon lelkesedtek. A táncházért annál inkább. Remélik dolgoztak, a kamaszokra jellemző lustaságuknak nyomát sem láttam. Megérdemlik a törődést.

Az utolsó mondatokat már „röptében” mondja, hiszen a csoport indul a városnézésre. Kocsit „szerez” Rihay Zsuzsának, elindítja a mikrobuszt a csoport tagjaival, rendelkezik a megmaradt sütemény, gyümölcs sorsáról. Szót vált az építő családok tagjaival, megköszöni a segítséget a helyi önkénteseknek. Mond valamit az elnöknek, majd fölpatant a motorjára, és a csoport után száguld.

Két fáról, de láthatóan elégedett férfi állidogál az épülő ház alapja mellett. Örömmel választgatnak a kérdéseimre, hiszen elérhető közelségbe került álmaik: az önálló lakás.

Molnár Levente építészvezető nem rég csöppent a Habitatba. Nagy a felelőssége: ő is most tanulja a könnyűszerkezetes építkezést, de az embereket irányítani kell. Felméri a másnapi teendőket, gondolatban kiosztja a feladatokat. Még marad.

– F –



Szarvas és Vidéke Önkormányzati Hetilap. Megjelenik minden csütörtökön. Felelős szerkesztő: Tatai László. Munkatársak: Keserű Zsuzsa, Demeter Zsuzsanna. Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza. Szerkesztőség: Városháza 5540. Szarvas, Szabadság u. 25-27. Telefon / Fax: 66/312-284 Email: szvid@szarvas.hu Kiadja: Szarvas Város Önkormányzata Felelős kiadó: Dr. Melis János • Nyomtatja: Fazekas András és Fiai, Szarvas, Kossuth u. 24. Telefon: 66/313-896 Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435

